

达州市林业局召开应对高温天气森林防火工作专题会

2022年8月16日，达州市林业局党组书记、局长游金城主持召开研究部署高温天气森林防火工作专题会。会议传达了全省防汛减灾、森林草原防灭火工作电视电话会议精神，各县（市、区）林业主管部门主要负责人汇报了应对高温天气开展的森林防火工作情况。



游金城指出：当前持续高温天气时间久，特别是干旱天气持续时间还将继续，森林防火形势异常严峻。各地要坚持人民至上、生命至上，强化责任落实、增强风险意识，抓紧、抓实各项措施，筑牢防控防线，扎实做好森林防火工作，确保全市森林安全。

游金城在讲话中强调，林业系统各级干部职工**一要务必深入一线开展督导检查。**要确保各级、各地防火物资准备到位；确保护林员到岗、到位；确保防火卡口管理到位；确保各级致灾因子防控到位。**二要务必压实林长制责任。**要发挥好林长制办公室作用；要发挥好市、县、镇、村、社、点“六级联保体系”作用；要充分发挥好镇、村两级林长制责任作用；要发挥好各级林长制办公室监督处罚职能作用。**三要务必调动一切有力条件。**要调动好一切宣传力量；要调动全市国有林场职工和护林员积极性；要调动森林消防力量，做好防灭准备；要调动各级监测、预警资源。**四要务必协调周边邻里关系。**要协调好全市内部各县（市、区）配合关系；要协调好相邻市（州）区域联防关系；要协调好邻里省（市）联控机制；要协调好市县两级网信、网监舆论监督防控关系。

会议还强调应对当前高温天气各级、各地要全面排查整治安全隐患，紧盯森林公园、自然保护区、国有林场等重点区域，组织开展全面自查、自改。务必深入基层抓执行、抓督导，对各项防范措施落实情况再检查、再推进，并纳入林长制考核内容专项考核。

达州市林业局党组成员、副局长龙有鹏，各县（市、区）林业主管部门主要负责人参加会议。

（据：达州市林业局）